
Notulen 

ALGEMENE LEDENVERGADERING  
TV MEERBURG 
 

Datum/tijd: 23 maart 2021 (aanvang 20.00 uur) 
Locatie: Videoconferentie via ZOOM i.v.m. coronamaatregelen  
 
1. Opening en mededelingen. 
De voorzitter heet ons online welkom in deze bizarre tijd en geeft aan dat het wat 
onwennig is om de vergadering zo voort te zitten. Van te voren is een video verstuurd 
om een indruk te geven over wat er zoals is gebeurt, waar we nog mee bezig zijn en wat 
er komen gaat. 
Drie jaar nieuw bestuur die zoveel mogelijk probeert te communiceren naar de leden.  
Door corona veel moeten schakelen qua regels i.v.m. het openen en weer het sluiten van 
de bar.  
 
Er volgt een korte uitleg over regels die gelden voor de zoom meeting. 
Vragen  hand op via icoon of je eigen hand 
Daarnaast is het mogelijk om via chat berichten te sturen 
 
2. Notulen van de Algemene Ledenraadsvergadering van 2020. 
Zijn er nog vragen over de notulen en alle toegestuurde stukken?  
Geen vragen 
 
3. Ingekomen stukken. 
 
Er zijn geen ingekomen stukken wel korte vraagjes over onderwerpen die worden 
besproken. 
 
4. Bestuurssamenstelling 2020. 
Het bestuur bestond het afgelopen jaar uit vier leden:  
Corine Teleng - van Dijk  - Voorzitter  
Paul van den Berg   - Penningmeester 
Joop Palotz   - Secretaris 
Richard Hilhorst  - Algemeen bestuurslid 
Er zou nog een bestuurslid bij kunnen komen, maar er zijn geen aanmeldingen geweest. 
 
5. Financiële verantwoording 2019. 
Dit punt wordt alleen behandeld indien hier nog opmerkingen/vragen zijn ontvangen 
n.a.v. de vorig jaar verzonden notulen.  
Geen vragen en opmerkingen.  
Vraag: Is er een reservering vrijwilligers bijdrage opgenomen in de begroting.  
Antwoord: Deze is inderdaad apart weergegeven. Aangegeven dat dit apart blijft staan 
voor de kantine diensten vrijwilligersdiensten. Extra diensten worden ingezet zodra we 
weer open mogen. 
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6. Financiële verantwoording 2020. 
 
Jaarrekening 2020.  
We hebben de banen en de verlichting laten plaatsen en deze worden op de balans gezet 
en hierover wordt afgeschreven. 

 Elk jaar wordt er € 6.100 aan dotatie toegevoegd op de balans. Een deel van de 
voorziening hadden wij staan voor de banen, maar zullen we nu laten staan voor 
een reservering van het clubhuis.  
Het opknappen van het clubhuis zal wel van de dotatie afgaan. 

 Bevindingen Kascommissie (controle van de financiële verantwoording en 
administratie, advies uitbrengen aan de ALV op het gebied van de vaststelling van 
de balans en de exploitatierekening). 
Kascommissie bestond uit Albert Bosman en Peter Versteegen en zij hebben de 
gehele administratie bekeken. Kasverslag is meegestuurd. Deze wordt 
voorgelezen. 
Verslag is bijgesloten. 

 Vaststellen jaarrekening 2020. 
Bij deze jaarrekening vastgesteld 
Er wordt door de leden aan het bestuur decharge verleent over het gevoerde 
financiële beleid  

 
7. Begroting 2021. 
 

 Vaststellen begroting 2021. 
De huidige begroting is opgesteld aan de hand van het huidige aantal leden 
Kosten van parkbeheer is lager begroot omdat de penningmeester denkt dat er 
door het gevoerde beleid wat aan kosten besparing plaats zal vinden. 
Kantine opbrengsten blijft een schatting met wanneer de kantine weer open mag  
Ondanks Corona is er toch een positief beeld dat TV Meerburg er financieel goed 
door heen komt. Zeker de jaren erop zal het resultaat positief worden omdat veel 
investeringen dan afgeschreven zijn. 
In de begroting voor de komende 4 jaren is 10% stijging doorgevoerd vanwege 
het stijgende aantal leden. Wel verwachten we dat na die 4 jaren de groei op een 
gegeven moment wel minder wordt. 
1 april 2020 hadden we 186 leden inclusief winter- en jeugdleden. 
Voor het komende tennisseizoen zijn er op dit moment op 1 april 2021 258 leden, 
waarvan 34 winterleden en 18 jeugdleden 
Een van de leden geeft aan dat er een foute optelling zit bij de post Parkbeheer  
€ 11.000 + € 12.500 = € 23.500. De telling heeft geen consequenties voor het 
resultaat, Totaal bedrag was alleen niet overschreven. 
Vraag: Er is subsidie ontvangen van de gemeente voor de jeugd, maar die zie je 
niet terug in de cijfers. En wordt dit geld alleen aan de nieuwe jeugd besteedt?   
Antwoord: De subsidie is verwerkt in de trainingskosten en het geld  zal tegoed 
komen aan de huidige en de nieuwe jeugdleden. 
Vraag: Hoe is het bestuur tot de besluitvorming gekomen dat de reeds geïnde 
bargelden blijft staan voor bargelden volgend jaar. Het is geld van de leden. Deze 
vraag was ook reeds van te voren per mail gesteld.  
Antwoord: Het is geld van de leden en het blijft geld van de leden.  
Vraag: Moet je dan vaker tot actie komen om dit terug te krijgen. Er is geen 
aparte communicatie geweest.  
Antwoord: Inderdaad niet apart over gecommuniceerd. Geld dat nu nog openstaat 
is ook lager dan de start van het boekjaar omdat er een deel van het jaar de 
kantine wel open is geweest. Ook wordt aangegeven dat veel leden ‘s avonds 
geen bardienst willen draaien. Het bestuur wil de weekenden ook open gaan om 
ook in het weekend deze leden de gelegenheid te geven om de borg terug te laten 
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verdienen  
Vraag: Is dit ook met een klus- of schoonmaakochtend terug te verdienen?  
Antwoord: Er zijn ook mensen die elke week het onderhoud van de banen doen en 
de kantine opknappen. Elk jaar komt de barcommissie in de problemen om de 
kantine open te houden. De borg is niet jaar gebonden en zal voor het 
openhouden van de kantine besteedt moeten worden. Door het lage aantal leden 
is dit echt alleen mogelijk om te besteden aan kantinediensten. Mede doordat er 
geen schoonmaakster meer is zullen er ook extra kleine kantinediensten zijn waar 
schoonmaakwerkzaamheden in zitten. 

 Vaststellen contributie 2021. 
Dit vindt pas bij de rondvraag plaats  

 Benoemen kascontrolecommissie 2021. 
Dit vindt pas bij de rondvraag plaats 

 
8. Ledenwerfcommissie. 
Zijn er vragen omtrent het stukje van de ledenwerfcommissie 
Vraag: je valt wat in het diepe als je net lid bent. Ergens anders krijg je een kaartje met 
welkom op de vereniging. Een wat warmer welkom. Gewoon als tip. Je wegvinden op een 
vereniging. Even je weg kunnen vinden. Hoe het allemaal werkt op club, met 
bijvoorbeeld het licht etc.  
Antwoord: We waren hier wel mee bezig, iemand zou dat oppakken alleen is dit niet 
verder gebracht. Het bestuur gaat dit meenemen als aandachtspunt. 
Vraag: Er was ook iets verkeerds gedaan met de afschrijfapp en daar wordt je dan op 
terechtgewezen terwijl dit puur door onwennigheid kwam.  
Antwoord: Dit is natuurlijk erg vervelend. Aangegeven dat er vaak door niet leden werd 
getennist en ook dat de leden er op toe  moeten zien dat de corona regels worden 
nageleefd soms moeilijk voor de leden om mensen erop te moeten aanspreken maar ook 
voor sommige leden moeilijk om hierop aangesproken te worden. Zitten geen kwade 
bedoelingen achter. Meer om de club in goede banen te leiden. En we willen geen boete 
vanwege overtredingen coronaregels. Jeroen wordt in ieder geval door de voorzitster 
welkom geheten en is blij dat Jeroen ook gelijk de ALV bijwoont 
 
9. Sponsoring. 
We kunnen nog wat sponsoring gebruiken er is zat plek voor borden en er zijn 
sponsordoeken die niet meer betaald worden. Heeft aandacht nodig. 
 
10. Barcommissie. 
We werken er met de nieuwe barcommissie hard aan om alles zo gezellig, leuk en 
praktisch mogelijk te maken. 
 
11. Jeugdcommissie. 
Er zijn al vaak genoeg oproepen gedaan, maar er is nog steeds geen jeugdcommissie. 
Bionda doet erg haar best om de leden te enthousiasmeren. Het bestuur ziet resultaat. 
Sabine heeft ook ondersteuning gegeven.  
Een jeugdcommissie is erg belangrijk voor de club er zijn nog 1 tot 3 mensen nodig om 
hierin te ondersteunen. 
Tijdens de zoom sessie zijn er geen aanmeldingen gekomen. Het bestuur hoopt dat er na 
de gehouden zoom sessie via info@tvmeerburg.nl alsnog aanmeldingen komen.  
 
12. Website / app. 
Website draait inmiddels 2 jaar in deze vorm en wordt zoveel mogelijk up-to-date 
gehouden. De site wordt veel bekeken en er is zelfs een drone gebruikt om video 
opnames te maken. Ook het jaarverslag met videopresentatie is via de website naar de 
leden gecommuniceerd.  
Winterladderleden gebruiken deze website ook veel om o.a. te kijken om wedstrijden in 
te plannen en om terug te kijken wanneer ze spelen. Verder is TV Meerburg dankzij de 
website beter te vinden. Daisy houdt verder vooral facebook en Instagram bij om TV 
Meerburg in de publiciteit te houden.  
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13. Clubhuis. 
Het bestuur was genoodzaakt het clubhuis te vernieuwen en investeringen te doen. Het 
bestuur heeft veel goedkoop kunnen inkopen en ook diverse spullen voor de inrichting 
van de kantine gekregen. Handige leden hebben veel tijd gestoken in de verbouwing en 
ook een aantal vrijwilligers hebben geholpen met schilderen. Met een kleine club leden is 
er veel werk verzet.  
Kozijnen waren achterstallig, de dakbedekking is vernieuwd.  
Verder gaat TV Meerburg er qua duurzaamheid en praktische handbaarheid er erg op 
vooruit.  
TV Meerburg is zojuist ook voorzien van een mooie terrasoverkapping.  
Omdat Irene van den Berg haar schoonmaakwerkzaamheden voor TV Meerburg heeft 
stopgezet zal er vanaf het komende jaar ook extra kortere kantinediensten plaatsvinden  
waar ook schoonmaakwerkzaamheden in zitten.  
 
Vraag: wat houdt een schoonmaakdienst in  
Antwoord: Onder andere de douche schoonmaken, stofzuigen, bar en tafels extra 
afnemen. Als we een schoonmaakbedrijf moeten inhuren dan wordt dit voor de 
vereniging onrendabel. Kantine zal ook meer voor gezelligheid moeten worden gebruikt 
door bijvoorbeeld de mogelijkheid van het kijken naar sport op TV.  
 
14. Licht, banen en toegang TV Meerburg 
Het licht op de banen is veel beter geworden de donkere plekken die we eerst op de 
banen hadden die zijn er nu niet meer. ’s-Avonds tennissen is een genot ten opzichte van 
voorgaande jaren. De app om de lichten aan en uit te kunnen doen is erg handig 
gebleken. Er is slechts 1 keer een storing geweest en deze was door de leverancier van 
de lichten erg snel verholpen waardoor weinig leden de storing überhaupt hebben 
gemerkt. Er zit wel een specht in de lichtmast te boren, maar dit levert gelukkig geen 
schade op.  
 
De oude banen waren op we hebben eigenlijk geen negatieve klachten over de banen. 
Het heeft wel iets langer geduurd voordat de banen er lagen, maar we zijn hier met de 
leverancier goed uitgekomen. Onderhoudsteam levert goed werk banen liggen er mooi 
bij. 
 
15. Nieuwe investeringen. 
Het bestuur is bezig met verduurzaming. Er ligt een plan om te investeren in 
zonnepanelen en een Hybride pomp.  
Er wordt een presentatie gegeven over energie- en gasverbruik.  
Op het dak kunnen er 45 zonnepanelen liggen. De bestaande terrasheaters zullen 
vervangen worden door een elektrische terrasheater. En het energieverbruik kunnen we 
goedkoper leveren door de zonnepanelen. Er zijn geen gasflessen meer nodig waardoor 
we ook niet meer hoeven te sjouwen. De warmte zal ook beter blijven hangen door de 
nieuwe terrasoverkapping. 
Er is reeds geïnvesteerd in dubbele HR++ ramen wat ook weer scheelt in energiekosten.  
40% van de nieuwe investering verdient TV Meerburg terug door 3 soorten subsidies. 
Daarnaast wordt de overige investering terugverdient door alle energiebesparingen. 
 
Vraag: er lagen toch plannen dat er nog iets met het clubhuis gaat gebeuren? Heeft TV 
Meerburg straks maar 5 jaar profijt van de nieuwe zonnepanelen? 
2 dagen voor de vorige ledenvergadering belde de Gemeente op dat er pas over 10 jaar 
een besluit wordt genomen over een nieuw clubhuis en dat 5 jaar daarna pas realisatie 
van het project plaats zal vinden. De Gemeente heeft ook medegedeeld als TV Meerburg 
wil verduurzamen dat dit gewoon gedaan kan worden. Zeker nu er nog gebruik gemaakt 
kan worden van de bestaande subsidies.  
Alle voorbereidingen voor de nieuwe investeringen had het bestuur reeds genomen. 
Onder andere het dak blijkt nu goed genoeg te zijn om een investering van zonnepanelen 
te kunnen waarmaken. 
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Vraag: Hybride warmtepomp lijkt wat minder nodig. 
Antwoord: Er volgt uitleg hoe het zit met de subsidieregeling. Doordat de totaal 
investeringen inclusief de hybride warmtepomp boven een bepaald bedrag komt wordt er 
juist extra subsidie door TV Meerburg ontvangen waardoor de investering van de Hybride 
warmtepomp een stuk lager uitkomt. Hierdoor wordt het dus toch aantrekkelijk om hierin 
te investeren. 
 
Vraag: Verslag van vorig jaar gelezen met de plannen die er lagen en geeft het bestuur 
complimenten met wat er allemaal gerealiseerd is. Verbazingwekkend dat er nu nog 
meer plannen liggen, maar dit moet natuurlijk wel allemaal betaald kunnen worden. 
Antwoord: Qua liquide middelen heeft TV Meerburg nog voldoende op de balans staan. 
Daarnaast hebben we nog een dotatie op de balans staan die € 80.000 bedraagt.  
De dotatie was o.a. voor de banen en investeringen clubhuis gereserveerd.  
De dotatie blijft na het financiële boekjaar 2019/2020 op de balans staan omdat op de 
investering van de banen zal worden afgeschreven. Daarnaast staat er nog een groot 
bedrag op de balans wat het voorschot op de te ontvangen subsidie is. Dit bedrag zal, 
zodra de subsidie voor o.a. de banen en lichten definitief is vastgesteld, de 
afschrijvingskosten jaarlijks doen verminderen.  
Vraag: komt zelf ook met het feit dat er nu meer leden zijn en straks weer inkomsten uit 
de bardiensten komen en geeft aan als het inderdaad financieel haalbaar is graag 
doorpakken. 
Antwoord: Aangegeven dat er door de creativiteit van leden en gratis donaties er ook 
veel is bespaart waardoor gemaakte kosten voor het verbouwen van de kantine lager 
zullen zijn. 
Vraag: er wordt een compliment gemaakt voor al het uitzoekwerk voor de nieuwe 
investeringen wel wordt er afgevraagd of het dak geschikt genoeg is voor zonnepanelen 
Antwoord: Het dak van TV Meerburg is geschikt voor 100 kilo per vierkante meter. 
De zonnepanelen wegen 25 kilo per vierkante meter dus dit is geen probleem.  
Er was vorig jaar een gerucht dat er geen zonnepanelen op het dak konden dus dit heeft 
het bestuur extra onderzocht. 
Reactie: er wordt aangegeven dat het dak nog iets meer geïsoleerd moet worden anders 
geeft  de Hybride warmtepomp onvoldoende rendement. 
Antwoord: na het overleg wordt er graag gebruik gemaakt van de expertise van René 
van der Poel om dit aan te kunnen pakken. 
 
Vraag: Subsidie voor de ramen kan die met de subsidie meegenomen worden. 
Antwoord: er wordt aangegeven dat dit al met de andere subsidie is meegenomen. 
 
Bestuur vraagt of er akkoord kan worden gegeven om de nieuwe investeringen in het 
komende financiële jaar uit te voeren. 
Er worden veel handjes opgestoken en ook wordt er veel gechat dat het akkoord is.  
Bij een aantal leden is het niet helemaal duidelijk of ze voor of tegen de nieuwe 
investeringen zijn, maar ook zij zijn uiteindelijk voor.  
Aangegeven dat het bestuur aan de slag gaat met de nieuwe investeringen nu blijkt dat 
de meerderheid voor de nieuwe investeringen heeft gestemd. 
 
16. Rondvraag en sluiting. 
Contributie verhoging 
Het bestuur had aangegeven de contributie niet te willen verhogen. Er wordt aan de 
leden gevraagd of iemand hier anders over denkt. 
Een van de leden geeft aan dat er vorig jaar wel een contributie verhoging was en vindt 
de contributie erg goedkoop. Via zijn zoon had hij vernomen dat het in Amsterdam een 
lidmaatschap een stuk duurder is en zou het niet raar vinden als er jaarlijks een kleine 
contributieverhoging plaatsvindt. Je kan dan meer kwaliteit bieden en alles wordt duurder 
dus een inflatiecorrectie lijkt hem op zijn plaats. 
Reactie van een van de leden: de contributie bij ZTC is € 3 goedkoper 
Antwoord: bij de Munnik is het lidmaatschap € 55 duurder en ook de consumpties bij de 
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Munnik zijn een stuk duurder. 
 
Bestuur: de leden het afgelopen jaar weinig konden tennissen en vindt het daarom nu 
niet netjes om de contributie te verhogen, maar voor de toekomst zou een 
inflatiecorrectie zeker op zijn plaats zijn. 
Reactie van een van de leden: Als je langer dan 2 jaar geen contributie verhoging doet 
doe je je club te kort 
Antwoord: de contributie verhoging staat elk jaar zeker op de agenda maar een 
contributie verhoging is makkelijker uit te leggen wanneer de leden weer van alle 
faciliteiten gebruik kunnen maken. 
Reactie: Complimenten aan het bestuur en alle vrijwilligers over alle werkzaamheden die 
verricht zijn en er wordt voorgesteld om tegen het einde van het jaar een benchmark te 
doen.  
Er wordt door desbetreffend lid medewerking voor deze benchmark aangegeven en hoopt 
ook dat iemand zich daarbij aansluit om even met zijn allen bij elkaar te zitten zodat een 
goed overwogen keuze gemaakt kan worden. Daarnaast wordt aangegeven dat een 
verhoging van de contributie nu geen zin heeft omdat we qua liquiditeit er goed voor 
staan. 
Antwoord: Er wordt aangegeven graag van het aanbod gebruik te maken. 
 
Vraag: Er hangen camera’s. Hoe lang worden de beelden bewaard (bewaartermijnen), 
wat gebeurd er met de beelden en wie kunnen de beelden bekijken. 
Antwoord: Aangegeven dat er sinds de zomer, o.a. vanwege vandalisme er drie camera’s 
zijn. 
1 camera hangt bij de ingang en 2 camera’s staan op de tennisbanen.  
Er hangt een bord bij het begin van het park dat er videobewaking is.  
Alleen het bestuur heeft toegang tot de camera’s. 
Het bestuur heeft tot nu toe alleen gebruik gemaakt van de camera’s toen er kinderen op 
het terrein waren die geen lid waren. Het is meer bedoelt als veiligheid voor de leden, 
het signaleren van de daders bij vandalisme en bij eventuele inbraak. De camera’s zijn 
een relatief kleine investering geweest en over de camerabewaking is gecommuniceerd 
via de nieuwsbrief. Ook wordt aangegeven dat de beelden ook echt duidelijk zijn. 
Reactie vanuit de leden: Het moet goed vastliggen hoelang je de beelden op het SD 
kaartje mag bewaren.  
Antwoord: Aangegeven dat zodra het kaartje vol is deze wordt overschreven.  
Reactie vanuit de leden:  Je hoort weleens dat de beelden bijvoorbeeld 24 uur 
beschikbaar moeten blijven. Via de chat wordt medegedeeld dat de beelden maximaal 4 
weken bewaart mogen blijven. 
Bestuur gaat kijken hoe ze daar aan kunnen voldoen 
 
Bestuur geeft aan dat de kascommissie voor het nieuwe financiële boekjaar nog moet 
worden vastgesteld: 
Albert geeft aan dat het bestuur er van uit kan gaan dat de huidige kascommissie 
bestaande uit Albert en Peter ook volgend jaar de controle op zich zal nemen.  
Albert informeert Peter hier nog over. 
Via de chat lezen we dat Willy op de reserve lijst van de kascommissie wil. 
 
Bionda geeft aan dat er samenwerking is met andere clubs. Dat we met de Munnik al 
bezig zijn geweest. Tennisvereniging Hoogmade. Corine heeft de voorzitter op de baan 
ontmoet. Richard en Corine hebben een gesprek bij De Munnik gehad. Ook de bond is 
bezig met samenwerking tussen andere clubs.  
Richard geeft aan dat er bijvoorbeeld is gesproken over een samenwerking van 
bijvoorbeeld de ladder. 
De voorzitter en ook de ledenwerfcommissie bedankt Bionda met al haar inzet van het 
afgelopen jaar en ook Bionda geeft aan dat de samenwerking met het bestuur ook goed 
loopt.  
 
Het bestuur sluit de ALV af en bedankt de leden voor hun opkomst en betrokkenheid. 


